11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 11.05.2009 22:31:32

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.05.2009 22:40:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91181/answer/91182




Ia, 3T0 MOXKeT ObITh CBS3aHO. DTO 3aCTOM B MajioM Ta3y. [I0x0xke Ha MPOCTATUT. YeM JIEUUTh
3aBUCHUT OT aHa/IM30B, KOTOpLIE BEl caTuTe y Bpaya!l



